BxoagHasa KOHTponbHasa paboTta no dmusuke 8 knacc
1 BapuaHT

Yactb 1
1. Teno norpy>xeHo LiennKOB B XNOKOCTb. Beibepute HeBepHOE yTBEPXKAEHNME.
1) Cuna TskecTun, AENCTBYIOLLIEE Ha TeNo, HE N3MEHSIETCS
2) Ha teno pgewncteyeT cuna Apxumeaa
3) Macca Tena He nsmeHsieTca
4) Bec Tena He n3meHseTcs
2. B pmsuke cuny npuHaTo 0603Ha4YaTb CUMBOJSIOM
1)p
2)F
3)m
4) v
3. [Ins ypaBHOBELUMBAHUA TeNa Ha pblYaXKHbIX Becax ucnonb3oBaH Habop rmpb 3 kr, 100 r, 200 T,
5 r. Onpegensiemas macca Tena paBHa
1) 3,350 kr
2) 3,305 «kr
3) 4,205 «r
4) 3,035 kr
4. Kakoe 13 npnBeAEHHbIX HUXE BbICKa3bIBaHNN OTHOCUTCS K ra3006pa3HOMY COCTOSIHUIO
BellecTsa?
1) UmeeT cobCTBEHHYO hOpMY 1 OOBEM
2) imeeT coBCTBEHHBIV 06BEM, HO HE MMeEeT COBCTBEHHOW (POPMbI
3) He nmeeT HM cobcTBEHHOrO 06BEMA, HU COBCTBEHHOM (POPMBI
4) NmeeT cobCTBEHHYIO (bOpMY, HO HE UMEET COBCTBEHHOIO 0O0BLEMA
5. AspocTtaT 06bémom 1000 M3 3anonHeH renvem. MNMnoTHocTb renua 0,18 kr/mM3, NNOTHOCTb
Bosayxa 1,29 kr/m3. Ha aspocTtaT AeicTByeT BbiTankvMeatollas cuna, paBHasa?
1) 1,29 kH
2)1,8kH
3)12,9 kH
4) 180 kH
6. Kakoe npeBpaLlleHne aHeprnm NpouCcxXoauT Npu ckaTbiBaHWUM C FOPKN CaHOK?
1) KMHeTU4Yeckas n NoTeHumnanoHas SHeprum Bo3pacTatrT
2) KMHEeTMYeCKasa N NOTeHUManbHasa 3HePrnm yMeHbLLaTCS
3) KMHeTU4YecKas 3Heprus Bo3pacTtaeT, NoTeHuManbHas — yMeHbLUIaeTCcs
4) noTeHumanbHas aHeprua Bo3pacTaeT, KUHeTU4Yeckasd — yMeHbLlaeTcs

Yactb 2
7. Ha Teno gencreyeT AaBe cunbl: BBEpX, paBHasa 10 H, n BHM3, paBHas 6 H. Kyaa HanpaBneHa v
YyeMy paBHa paBHOLEWCTBYHOLAA 3TUX CUN?
8. K kaxxgoMy 3HauyeHuto omsnyecKom BENUYNHBI N3 BTOPOro ctonbua noabepute 3aHayeHue 13
TpeTbero cTonbua n eguHULYy N3MepeHNsa N3 YeTBEPTOro, YTobbl NoNy4Ynnock paBeHcTBo. OTBET
3anumnTe nocneaoBaTenbHOCTLI0 HOMEPOB CTPOK.
lNpumep: 100 2 = 0,1 k. Omeem: 153

1 100 r 10 000 r/cm3

2 1000 kr/m3 100 m/c

3 10 Km 10 Kr

4 36 Km/4 1 CM

5 0,1 M
Yactb 3

9. MpamopHas KonoHHa maccori 500 T umeeT nnoLuagab ocHoBaHua 12,5 m2. OnpeaennTtb
AaBneHne KOMNoHHbI Ha onopy. OTBeT Bblpa3nTtb B Kla.



BxoagHasa KOHTponbHasa paboTta no dmusuke 8 knacc
2 BapuaHT

Yactb 1
1. Teno norpy>xeHo LefnMKOM B XMOKOCTb. BbiGepuTe npaBunbHOE yTBEPXKAEHME.
1) Ha Teno He gencTByeT cuna TsSKecTu
2) Macca Tena CTaHOBUTCS MeHbLUEe
3) Bec Tena ymeHbLuaeTcs
4) Bec Tena yBennymsaetcs
2. Cnna namepsetca npudopom
1) BapomeTpom
2) CnngomeTpom
3) OuHamomeTpom
4) Becamu
3. [1ns ypaBHOBELUMBAHUA TeNa Ha pblYaXkHbIX Becax ncnonb3osaH Habop rmpe 50 r, 10 1, 10 wmr,
10 mr. Onpegensiemas macca Tena paBHa
1) 60,200 r
2)70,100r
3) 60,020 r
4) 80,000
4. Kakoe 13 npuBefEHHbIX H/Xe BbICKa3blBAHUN OTHOCUTCS K XXMAKOMY COCTOSIHUIO BellecTBa?
1) MmeeT cobCTBEHHYIO hOPMY 1 OOBLEM
2) meeT coBCTBEHHBI O6BEM, HO HE MMeeT COBCTBEHHOW hOpMblI
3) He nmeet HM cobCcTBEHHOrO 06BLEMA, HU COBCTBEHHOM (DOPMBbI
4) imeeT cobCTBEHHYO hOPMY, HO HE MMEET COBCTBEHHOIO 06bEMA
5. Kakas BbiTankupatolLas cuna AencTByeT Ha rpaHUTHbIN BynbbkHUK 06bémom 0,004 M3,
nexatmin Ha gHe o3epa? MNMnoTtHocTb Boabl 1000 Kr/m3.
1) 1200 H
2)40H
3)98 H
4) 234 H
6. Ma4, noadpoLleHHbI ¢ 3emMnn, ABMKETCS BBepX. [pn aTom
1) KMHEeTMYeckas 1 noTeHUManbHasa aHeprum Bo3pacTaroT
2) KNHeTU4YecKas 1 NoTeHumManbHas 3HeEPrMM yMeHbLIATCs
3) KnHeTU4ecKkasa aHeprus Bo3pacraeT, NoTeHumanbHas — yMeHbLlaeTcs
4) noTeHumanbHasa aHeprust Bo3pacTtaeT, KNHETMYeCcKasti — yMeHbLIaeTCs

Yactb 2
7. Yenosek, macca koToporo 70 Kr, AepXUT Ha nneyax awmk maccon 20 kr. C kakown cunon
YyernoBeK JaBUT Ha 3eMnio?
8. K kaxxgoMy 3Ha4eHu1o n3n4ecKom BENMYUHBI U3 BTOPOro ctonbua nogbepute 3HadeHne 3
TpeTbero ctondua n eguH1Ly M3MepPEHUs U3 YeTBEPTOro, YTOBLI NOSy4YnMnoch paBeHcTBO. OTBET
3anumTe nocreaoBaTenbHOCTLI0 HOMEPOB CTPOK.
[Mpumep: 150 e = 0,15 ke. Omeem: 153

1 150 r 15 Kr/m3

2 54 km/v 1500 T

3 1,5 r/cm® 150 Kr

4 0,15 kr 1,5 m/c

5 0,15 r
Yactb 3

9. Macca Tpaktopa 15 1. Kakoe gaBneHue npon3BoauT TPAKTOP Ha NOYBY, eCnv Nnowjagb onopbl
ero ryceHuu 1,5 m?? OTBeT BblpasuTb B Kla.



Omeembl Ha 8XO0HYHO KOHMPOJsIbHYI0 pabomy rno ¢usuke 8 knacc

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1.4 1.3

2.2 2.3

3.2 3.3

4.3 4.2

5.2 5.3

6. 4 6.3

7. 4H, HanpaBneHa BBepXx 7.900 H
8. 8.

24 214

315 321

432 425

9. 400 «lMa 9. 100 kMa



